

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 23.02. 2017 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 26.01. 2017 ;
2. Informare privind activitatea de protecție a mediului – d-l Popa Sebastian , inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului ; disciplina în construcții ; protecția mediului;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2017-2018 – d-l primar Dodan Mirică ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 15 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 16 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă și Canal Iași – d-l primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și SC APAVITAL SA- d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a unor terenuri – pășune comunală – proprietate publică a comunei Costuleni -d-l primar Dodan Mirică ;

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși. Lipsește d-l viceprimar Petria Sorin . Participă în calitate de invitat d-l Popa Sebastian Ionuț , inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului; disciplina în construcții ; protecția mediului .

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate. D-l primar Dodan Mirică propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna, sat. Covasna , com. Costuleni, jud. Iași » ;

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași » ;

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași » ;

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 26.01.2017 se dă spre citire și aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea de protecție a mediului .

D-l Popa Sebastian Ionuț , inspector în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului ; disciplina în construcții ; protecția mediului prezintă materialul pregătit.

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian : „ Materialul este sumar . D-l inspector este nou în funcție . Din acest material reiese activitatea dumneavoastră. Important este că tot ce ați prezentat în informare chiar s-a făcut ”.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „ Nu trebuie să vorbim mult și să facem puțin, ci invers. E bine ca și noi consilierii locali să fim înștiințați cu privire la acțiunile legate de mediu. Noi putem să le transmitem cetățenilor să participe la acestea. „

D-na consilier local Râmbu Cristina: „ Aș dori să ținem cont că acțiunea *Let's do it România* se organizează de mult timp și continuă pe raza comunei Costuleni. Ar fi bine ca și consilierii locali să popularizeze această activitate , având în vedere ca de fiecare dată au participat doar profesorii și elevii. De cele mai multe ori , cetățenii stau pe marginea drumului și zâmbesc ironic. Unii chiar nu-și lasă copiii să participe la astfel de acțiuni justificând că ai lor nu fac mizerie. „

D-l Chirilă Adrian este de părere că dacă consilierii locali ar participa la astfel de acțiuni , cetățenii ar privi altfel lucrurile . „Prin această activitate se adună sute de saci de gunoi „

D- l Harabagiu Dumitru : „ Să încercăm să organizăm adunări cu cetățenii în comună să le prezentăm intențiile noastre cu privire la acțiunile pe care le vom desfășura.”

D-l consilier local Onofrei Constantin :” Sperăm să se implementeze proiectul de salubritate. Dacă nu le oferim cetățenilor condiții de colectare a gunoierului , facem astfel de acțiuni ca să scăpăm de amenzi de la Garda de Mediu. Nu poți să mergi la om să-i dai amendă dacă tu nu ai posibilități de a le lua gunoierul. „

D-l președinte de ședință: „ Aici e vorba de educație . Degeaba le spunem noi să nu mai arunce gunoi pe jos , ei le aruncă în continuare . Eu și în clasă îi obișnuiesc să-și strângă hârtiile .Ei trebuie obișnuiți să-și păstreze locul curat.”

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2017-2018.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind organizarea rețelei școlare de învățământ din comuna Costuleni pe anul școlar 2017-2018 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 15 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 16 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă și Canal Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Actului Adițional nr. 15 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 16 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă și Canal Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și SC APAVITAL SA .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Actului Adițional nr. 18 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și SC APAVITAL SA se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a unor terenuri – pășune comună – proprietate publică a comunei Costuleni.

D-l consilier local Zboiu Ciprian părăsește sala de ședință motivând că intenționează să participe la licitația privind închirierea pășunii comunale .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind inițierea procedurii de închiriere prin licitație publică a unor terenuri – pășune comună – proprietate publică a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 13 consilieri locali prezenți.

D-l consilier local Zboiu Ciprian este invitat din nou în sala de ședință.

Punctele cu care s- a suplimentat ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna, sat. Covasna , com. Costuleni, jud. Iași »

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Covasna, sat. Covasna , com. Costuleni, jud. Iași » se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași » ;

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier Nechita Dimitrie se interesează dacă după modernizarea Dispensarului din comună se va mări chiria la spațiile închiriate medicilor.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Dispensar medical sat Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași » se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași » ;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru investiția « Reabilitare , modernizare și dotare Școala Gimnazială Costuleni, jud. Iași » se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

D-l primar Dodan Mirică: „ Solicitarea de finanțare împreună cu aceste hotărâri trebuie să fie depuse în termen de 30 de zile de la aprobarea bugetului de stat. PNDL 2 are un buget foarte mare. Apa va ajunge în comună până în anul 2020. Mai greu e cu satul Cozia care nu e prins în acest proiect. „

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședință se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHIRILĂ ADRIAN**



Întocmit,

SECRETAR

ANCHIDIM LOREDANA-MANUELA